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ACTA No. 085 

SESION ORDINARIA 

En el Municipio de Yumbo — Valle del Cauca, siendo las 08:20 horas, del quince (15) de junio de 
dos mil diecinueve (2019) — se reunió el Concejo Municipal de Yumbo — Valle del Cauca — para 
realizar junta ordinaria del año 2019. La Presidio el Concejal CARLOS ARTURO VILLA LUNA. La 
Secretaria General Sra. GUILLERMINA BECERRA CAICEDO, las funciones de Técnico las 
desempeñó el señor OCTAVIO RODRIGUEZ CARDONA, para verificación del quórum se llamó a 
lista y contestaron los siguientes Concejales 

1) BEJARANO DUQUE ALEXANDER 
2) CRUZ RAMOS ANDRES EDUARDO 
3) DOMINGUEZ LOZADA ARTURO 
4) ESCOBAR CASTRO GIOVANNY 
5) GONZALEZ SERRANO ROM ELIA 
6) LENIS ERAZO JAMY 
7) RENG lEO ARANGO JHON JAIRO 
8) RUIZ OROZCO ERMES EDUARDO 
9) SANCHEZ BARONA CARLOS ALBERTO 
10) SANTAMARIA PERDOMO JHON JAIRO 
11) URIBE MUÑOZ OSCAR EDUARDO 
12) VASQUEZ HUMBERTO 
13) VILLA LUNA CARLOS ARTURO 

Con quórum reglamentario y decisorio a la vez, se leyó el orden del día, el cual estaba 
preestablecido así: 

1.- Llamadaalista 
2.- Himno oficial de la República de Colombia 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle de! Cauca 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 084 del 14 de junio de 2019. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión 
6.- Proposiciones 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios 
8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo 

Leído y puesto en consideración el orden del día, es aprobado, su desarrollo: 

1 .- Llamada a lista, punto evacuado. 
2.- Himno oficial de la República de Colombia, se emitieron las notas del himno nacional. 
3.- Himno oficial del Departamento del Valle del Cauca. se emitieron las notas del himno al 

Departamento del Valle del Cauca. 
4.- Lectura y aprobación del acta No. 084 del 14 de junio de 2019. Leída y puesta en 

consideración es aprobada. 
5.- Proyectos de Acuerdo para segundo debate con informe de comisión, no hay sobre la 

mesa. 
6.- Proposiciones, no hay sobre la mesa. 
7.- Resoluciones, comunicaciones y varios. Resoluciones, no hay sobre la mesa. 

Comunicaciones, no hay sobre la mesa. Varios. No hay ciudadanos inscritos. 
El presidente dice: quiero desde la corporación rechazar lo que supuestamente están 
haciendo los grupos residuales como dice el gobierno y como han calificado a los 
disidentes de las FARC que para mí siguen siendo las FARO, no les muestro las imágenes 
de cómo quedaron despedazados varios soldados en el Arauca en límites con Venezuela, 
como han venido matando policías y soldados en otras regiones, por ejemplo ayer en 
Cumbal Nariño mataron a dos policías, esa es la paz que nos dejó Santos, vemos como el 
secuestro, como los grupos residuales siguen controlando los corredores o las vías de 
salida de la droga, estamos viendo como la problemática de la inseguridad no sólo sigue 
rampante en los campos sino en la ciudad, el poder del narcotráfico cada día es más 
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visible en nuestro país. antes producíamos alucinógenos, la Coca, se cultivaba para 
exportar hoy mucha de esa droga se está quedando aquí en nuestra juventud, por esa 
razón es triste ver como las altas cortes en especial la corte constitucional que le dio vía 
libre al consumo de alcohol y alucinógenos en los parques fundamentados en el libre 
desarrollo de la personalidad, pero donde están los derechos de la familia que es el núcleo 
principal de la sociedad, donde están los derechos de los niños que dice en la constitución 
que prevalecen sobre los derechos de los mayores, ahí todo el mundo se pregunta dónde 
está el sentido común de nuestras altas cortes, que no han entendido que una cosa es 
estar en un escritorio y otra cosa es vivir el día a día en medio de la comunidad viendo 
como los señores que por el libre desarrollo de la personalidad no respetan es a nadie, 
pero esto no solamente señores Concejales conlleva a que se envenenen ellos sino que 
por el afán de conseguir la dosis personal muchos se dedican al hurto callejero, al 
rasponazo y eso hace crecer el índice de inseguridad y delincuencia, que día le toco al 
Concejal Arturo ver cómo le amarraban la secretaria, como le hurtaban las cosas de su 
sede, por eso los invito a todos a que no se descuiden, a que estén pendientes, a que le 
digan a sus amigos que miren que personas merodean, que si pueden ubicar cámaras en 
sus directorios por seguridad de los mismos amigos de cada uno. al  menos esas cámaras 
ayudan a decirle al delincuente que está siendo filmado y eso los abstienen de cierta 
manera de llegar y hacer de las suyas. 
La secretaria deja constancia de la no asistencia de los Concejales Jorge Valencia y 
Alexander Ruiz. 

8.- Himno oficial del Municipio de Yumbo. - Se ordena la emisión de las notas del Himno al 
Municipio de Y  ,a;.,  tenso as  ó horas, el señor presidente ordeno levantar y cerrar 
la sesión, 'a -. - - - - -so para :1 día 16 de junio de! 2019, a partir de las 08:00 
horas. 7 
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